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Mensagem de Sua Excelência o Presidente da República ao Presidente da Assembleia Nacional 
 

Excelentíssimo Senhor  
Presidente da Assembleia Nacional 
 
São Tomé 
 
Excelência, 
Ao abrigo do disposto no n.º 1 do artigo 85.º da Constituição da República, venho solicitar o assentimento 

da Assembleia Nacional para me ausentar do Território Nacional, no dia 16 de Setembro do corrente, por um 
período de (15) quinze dias, a fim de participar na 72.ª Sessão Ordinária da Assembleia Geral da Organização 
das Nações Unidas, em Nova York – Estados Unidos da América. 

 
Queira, Excelência, aceitar a expressão da minha alta consideração. 
 
São Tomé, 1 de Setembro de 2017. 
 
O Presidente da República, Evaristo do Espírito Santo Carvalho. 
 

 
Projecto de Resolução n.º 56/X/6.ª/2017 – Assentimento para o Presidente da República se ausentar 

do Território Nacional 
 

Preâmbulo 
Tendo em conta o pedido de assentimento formulado  por Sua Excelência o Presidente da República, 

através da sua missiva datada de 1 de Setembro do corrente ano; 
A Assembleia Nacional resolve, nos termos da alínea b) do artigo 97.º da Constituição, o seguinte: 
 

Artigo 1.º 
 Assentimento  
É dado assentimento, nos termos do n.º 1 do artigo 85.º da Constituição, para que Sua Excelência o 

Presidente da República possa se ausentar do Território Nacional,  em missão oficial, a partir do dia 16 de 
Setembro, para um período de 15 dias, com destino a Nova York – Estados Unidos da América, a fim de 
participar na 72.ª Sessão Ordinária da Assembleia Geral da Organização das Nações Unidas, a decorrer em 
Nova York – Estados Unidos da América.  

 
Artigo 2.º 

Entrada em vigor 
A presente resolução entra imediatamente em vigor. 
 

Publique-se.  
 
Assembleia Nacional, em São Tomé, aos    de Setembro  de 2017.  
 
O Presidente da Assembleia Nacional, José da Graça Diogo. 

  
São Tomé, 16 de Agosto de 2017. 
 
 
Carta do Director do Gabinete do Presidente do Supremo Tribunal de Justiça 
 
Exmo. Senhor 
Director do Gabinete 
do Presidente da Assembleia Nacional 
 
São Tomé 
 
Ofício n.º 125/GJPSTJ/2017 
 
Assunto: Carta do Presidente do STJ/TC/CSMJ 
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A fim de ser presente ao seu destinatário, Sua Excelência José da Graça Diogo, Presidente da 
Assembleia Nacional, vimos remeter a Vossa Excelência um envelope, contendo mensagem de Sua 
Excelência Manuel Silva Gomes Cravid, Presidente do Supremo Tribunalde Justiça, do Tribunal 
Constitucional e do Conselho Superior de Magistrados Judiciais. 

 
Com os melhores cumprimentos. 
 
São Tomé, aos 5 dias do mês de Setembro do ano de 2017. 
 
O Director, Edson Jordão da Silva.   
 
 

Carta do Presidente do Supremo Tribunal de Justiça/Tribunal Constitucional 
 

Sua Excelência 
Presidente da Assembleia Nacional 
 
São Tomé 
 
N/Ref. N.º 122/GJPST/2017 
 
Assunto: Minha deslocação a Lituânia 
 
Venho por este meio comunicar a Vossa Excelência que me deslocarei a Lituânia, de 7 a 24 do corrente 

mês, a fim de participar no IV Congresso da Conferência Mundial sobre a Justiça Constitucional   
Durante a minha ausência, os trabalhos serão coordenados pela Juiza Conselheira, Dra Maria Alice Vera 
Cruz de Carvalho. 
 
Queira, Excelência, aceitar os meus respeitosos cumprimentos. 
 
São Tomé, aos 5 dias do mês de Setembro do ano 2017. 
 
O Presidente, Manuel Silva Gomes Cravid.  

 
 

Carta do Director do Gabinete de Sua Excelência Primeiro-Ministro 
 
Exm.º Senhor 
Director do Gabinete de Sua Excelência  
o Presidente da Assembleia Nacional 
 
São Tomé 
 
N/Ref.ª N.º 158/GPM/DG/2017 
 
Assunto: Remessa de documento 
 
A fim de ser presente ao seu alto destinatário, Sua Excelência José da Graça Diogo – Presidente da 

Assembleia Nacional, vimos remeter a Vossa Excelência um envelope, contendo mensagem de Sua 
Excelência Patrice Emery Trovoada – Primeiro-Ministro e Chefe do Governo. 

Com os melhores cumprimentos 
 
O Director do Gabinete, Tomé Santos. 
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Carta do Primeiro-Ministro e Chefe do Governo ao Presidente da Assembleia Nacional 
 

Sua Excelência 
José da Graça Diogo 
Presidente da Assembleia Nacional 
 
São Tomé 
 
N/Ref.ª 155/GPM/PM2017 
 
Assunto: Minha deslocação à República de Ruanda 
 
Excelência: 
 
Venho por este meio comunicar a Vossa Excelência que me deslocarei, de 17 a 18 deste mês, a Kigali – 

República do Ruanda, em visita oficial. 
Durante a minha ausência, as acções do Governo serão coordenadas pelo Ministro da Presidência do 

Conselho de Ministros e dos Assuntos Parlamentares, Sr. Dr. Afonso da Graça Varela da Silva. 
 
Queira, Excelência, aceitar os protestos da minha elevada estima e consideração. 
 
Gabinete do Primeiro-Ministro e Chefe do Governo, em São Tomé, aos 16 de Agosto de 2017. 
 
O Primeiro-Ministro, Dr. Patrice Emery Trovoada. 

 
 

Carta do Director do Gabinete do Primeiro-Ministro 
 

Exm.º Senhor 
Director do Gabinete de Sua Excelência 
o Presidente da Assembleia Nacional 
 
São Tomé 
 
N/Ref.ª N.173/GPM/DG/2017 
 
Vimos remeter a Vossa Excelência 1 (um) envelope, contendo mensagem de Sua Excelência Patrice 

Emery Trovoada – Primeiro-Ministro e Chefe do Governo, para ser presente a Sua Excelência José da 
Graça Diogo – Presidente da Assembleia Nacional. 

 
Com os melhores cumprimentos. 
 
O Director do Gabinete, Tomé Santos. 

  
 

Carta do Primeiro-Ministro e Chefe do Governo ao Presidente da Assembleia Nacional 
 

Sua Excelência 
José da Graça Diogo 
Presidente da Assembleia Nacional 
 
São Tomé 
 
N/Ref.ª 170/GPM/PM2017 
 
Assunto: Minha deslocação a Portugal, Espanha e Itália, em visita privada 
 
Excelência: 
Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência que me deslocarei, de 7 a 15 de 

Setembro, à República Portuguesa, Reino da Espanha e República Italiana, em visita privada. 
Informo ainda que, durante a minha ausência, as acções do Governo serão coordenadas pelo Ministro 

da Presidência do Conselho de Ministros e dos Assuntos Parlamentares, Sr. Dr. Afonso da Graça Varela da 
Silva. 
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Queira, Excelência, aceitar os protestos da minha elevada consideração e estima. 
 
Gabinete do Primeiro-Ministro e Chefe do Governo, em São Tomé, aos 5 de Setembro de 2017. 
 
O Primeiro-Ministro, Dr. Patrice Emery Trovoada. 

 
 


